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Technische Informationen Elevate Diamond

Technische Informationen
Die in diesem Ersatzteilkatalog enthaltenen Informationen, Abbildungen und Daten entsprechen dem Stand bei 
Drucklegung. Unsere Produkte werden ständig weiterentwickelt.

Wir behalten uns darum das Recht vor, jederzeit Änderungen und Verbesserungen anzubringen, die wir für zweckmäßig 
halten. Eine Verpflichtung, diese auf früher gelieferte Automaten auszudehnen, ist damit jedoch nicht verbunden.

Aus dem Inhalt dieses Ersatzteilkataloges können keine Ansprüche irgendwelcher Art abgeleitet werden.

Impressum
Copyright © 2000 by Sielaff GmbH & Co. KG

D-91567 Herrieden

Die Vervielfältigung des Ersatzteilkataloges – auch auszugsweise – als Nachdruck, Fotokopie, auf elektronischem 
Datenträger oder durch irgendein anderes Verfahren bedarf unserer schriftlichen Genehmigung. Alle Rechte vorbehalten. 
Technische Änderungen jederzeit und ohne Vorankündigung vorbehalten.

1. Auflage, 02/2017

Printed in the Federal Republic of Germany

Bestellung
Für Ersatzteilbestellungen steht Ihnen unser Kundendienst zur Verfügung

Sielaff GmbH & Co. KG
Automatenbau

Postfach 20
D-91565 Herrieden

Münchener Straße 20
D-91567 Herrieden

Telefon: +49 (0) 98 25 - 18 0

Telefax +49 (0) 98 25 - 18 31 5299
www: http://www.sielaff.de
e-Mail: ersatzteil@sielaff.de

Bestellangaben
Geben Sie uns bitte bei Ersatzteilbestellungen die Artikel-Nr., Benennung und gewünschte Stückzahl sowie folgende 
Angaben an:
▪ Typ
▪ Seriennummer
▪ Baujahr

Abbildungen
Die Abbildungen in der Ersatzteilliste entsprechen nicht immer genau dem Originalteil. Dieses kann sich im Zuge von 
Verbesserungen nach Drucklegung des Ersatzteilkataloges geändert haben.

Für Teile, deren Artikel-Nr. nicht mit Sicherheit festgestellt werden kann, ist zur Vermeidung von Falschlieferungen ein 
Musterteil einzusenden.

Nicht zurückverlangte Musterteile werden verschrottet.

DE
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Elevate Diamond

Technical Information
The technical information, illustrations and data contained in this Spare Parts Catalogue are in accordance with the 
version as per date of publication. Our products are subject to continuous further development.

For this reason we reserve the right to perfom changes and improvements as we may consider appropriate. This does not 
imply any obligation to extend such changes to vending machines delivered at an earlier time.

No claims of any kind can be derived from the contents of this Spare Parts Catalogue.

Imprint
Copyright © 2000 by Sielaff GmbH & Co. KG

D-91567 Herrieden

Orders
Reproduction of the Spare Parts Catalogue - even partially - in the form of reprinting, photocopying, reproduction on 
electronic data carriers or similar means requires our written consent. All rights reserved.

We reserve the right to make technical changes at any time and without prior notice.

1st Edition, 02/2017

Printed in the Federal Republic of Germany

Order Details
Please send your spare part orders to our customer service at the following address:

Sielaff GmbH & Co. KG
Automatenbau

Postfach 20
D-91565 Herrieden

Münchener Straße 20
D-91567 Herrieden

Telefon: +49 (0) 98 25 - 18 0

Telefax +49 (0) 98 25 - 18 31 5299
www: http://www.sielaff.com
e-Mail: spareparts@sielaff.de

When you place your order please provide the part no, the part description and the number of parts required.

The following details are also required:
▪ Machine type
▪ Serial no.
▪ Year of manufacture

Illustrations
The illustrations in the Spare Parts Catalogue are not always in accordance with the original part, which might have been 
modified due to improvements made after the Spare Parts Catalogue was published.

If the part number cannot be ascertained without fail, please provide a sample of the required part to avoid delivery of a 
wrong part.

Samples not accompanied by a request for return will be discarded.

GB
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Informations techniques Elevate Diamond

FR
Informations techniques
Les informations, illustrations et données contenues dans ce catalogue de pièces détachées sont celles valables au 
moment de l‘impression. Nos produits font l‘objet d‘une amélioration constante.

Nous nous réservons le droit de leur apporter à tout moment les modifications et les améliorations que nous jugerions 
nécessaires. Ceci n‘entraîne cependant pas une obligation d‘amélioration des distributeurs déjà livrés.

On ne peut se prévaloir du contenu de ce catalogue de pièces détachées pour faire valoir certaines prétentions, quelle 
qu‘en soit la nature.

Mentions légales
Copyright © 2001 by Sielaff GmbH & Co. KG

D-91567 Herrieden

Toute reproduction, même partielle, de ce catalogue de pièces détachées, que ce soit par réimpression, photocopie, 
supports électroniques ou tout autre procédé, ne peut se faire qu‘avec notre autorisation écrite. Tous droits réservés.

Nous nous réservons aussi le droit d‘apporter des modifications techniques à tout moment et sans préavis.

1ère édition, 02/2017

Imprimé en Allemagne.

Commandes
Notre service après-vente se tient à votre disposition pour toute commande de pièces détachées.

Sielaff GmbH & Co.
Automatenbau

Postfach 20
D-91565 Herrieden

Münchener Straße 20
D-91567 Herrieden

Téléphone: +49 (0) 98 25 - 18 0

Téléfax +49 (0) 98 25 - 18 31 5299
www: http://www.sielaff.de

E-Mail : info@sielaff.de

Détails de la commande
En cas de commande de pièces détachées, veuillez nous indiquer la référence de l‘article, sa désignation et la quantité 
souhaitée, ainsi que les renseignements suivants :
▪ Type
▪ Numéro de série
▪ Année de fabrication

Illustrations
Les illustrations contenues dans cette liste de pièces détachées ne correspondent pas toujours exactement à l‘aspect de 
la pièce d‘origine. Celle-ci peut s‘être modifiée suite à des améliorations apportées postérieurement à l‘impression de ce 
catalogue de pièces détachées.

Pour éviter une livraison non conforme des pièces dont le numéro de référence ne peut être déterminé avec exactitude, il 
est recommandé d‘envoyer une pièce à  titre d‘échantillon.

Les échantillons non réclamés par la suite seront détruits.
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Elevate Diamond

DE
Änderungen

Index Datum Kurzbeschreibung Betroffene Seiten

00 02/2017 Neuauflage

Erste Ausgabe

alle
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Modifications Elevate Diamond

GB
Modifications

Index Date Brief description Page

00 02/2017 New Edition

-
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FR
Modifications effectuées

Index Date Description Page

00 02/2017 1ère version

-
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GF Robimat SiLine             
Tür // Tür
Door // Door
Porte // Porte

Pos. Artikel-Nummer Stck. Bezeichnung Bemerkung

Item Part no. / N°de réf. Unit/unité Description Remarks / Remarque

 1      998.00.055.00 0 Dichtungsprofil 4-lippig 2bahn 9x3 mm/1 Rolle .Meterware

Sealing profile 9 x 3mm / 1 roll

Joint d'étanchéité profilé, 9 x 3 mm / 1 rouleau

 2      952.51.305.10 12 Gewindeformschraube (Li/Torx) SON   M 5 x 10    -TX20-

Thread-forming screw M 5 x 10 -TX20-

Vis autotaraudeuse tête bombée torx, M5 x 10 -TX20-

 3      705.00.006.00 1 Isolierglasscheibe VSG 29,00x890,0-1,0x1342,0-1,0 .nur / only Sirius L

707.00.006.00 1 Isolierglasscheibe VSG 29mm 29,0-1x740,0-1x1342,0-1 .nur / only Sirius M

 4      705.00.008.00 1 T-Leiste f. Dichtung 1615,0mm -1,00; 2x45

 5      705.00.040.00 2 Dichtung Lang 1612,8mm +2,00; 2x45°

 6      706.00.008.00 1 Dichtung kurz 741,3mm  2x45° .nur / only Sirius M

Seal, short, 741.3mm 2x45°

Joint court, 741,3 mm, 2 x 45°

704.00.041.00 1 Dichtung kurz 891,3 mm 2x45° .nur / only Sirius L

Seal, short 891,3 mm, 2 x 45°

Joint court, 891,3 mm, 2 x 45°

 7      706.00.007.00 1 T-Leiste f. Dichtung Kurz 743,5mm 2x45° .nur / only Sirius M

704.00.009.00 1 T-Leiste f. Dichtung 893,5 mm 2x45° .nur / only Sirius L

T-strip for sealing 893.5mm, 2 x 45°

Tringle en T pour joint, 893,5 mm, 2 x 45°

 8      950.87.003.00 2 Kombimutter M 5 mit loser,gewölbter Scheibe

Multi-purpose nut M 5 with flanged washer

_crou hexagonal M 5 avec rondelle

 9      705.01.319.00 1 Rollenträger vorm. 

Bild 1. 1
117076501000 / Version:00 / 05-2018
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GF Robimat SiLine             
Tür // Scharnierbolzen - Türsperre
Door // Hinge bolt - Door stop
Porte // Boulon de charnière - blocage de porte

Pos. Artikel-Nummer Stck. Bezeichnung Bemerkung

Item Part no. / N°de réf. Unit/unité Description Remarks / Remarque

 1      704.00.160.00 1 Scharnierbolzen oben f. EBS einsatzgehärtet 60+-1HRC 0,4m

Door hinge bolt for security frame, top

Boulon charnière supér. p. cercl. de caisse 60ñ1 HRC 0,4m

 2      606.00.088.00 1 Scharnierbolzen unten 

Door hinge bolt, bottom 

Boulon de charnière inférieur 

 3      704.50.346.00 1 Rüstsatz verst. Türsperrhebel 

Conversion kit reinforced doorstop

Kit blocage de porte renforcé 

Bild 1. 2
137076501000 / Version:00 / 05-2018



Auszug // Einbauteile Auszug
Drawer // Mounted parts in drawer
Tiroir // Pièces de montage du tiroir

Bild 2. 1
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GF Robimat SiLine             
Auszug // Einbauteile Auszug
Drawer // Mounted parts in drawer
Tiroir // Pièces de montage du tiroir

Pos. Artikel-Nummer Stck. Bezeichnung Bemerkung

Item Part no. / N°de réf. Unit/unité Description Remarks / Remarque

 1      343.01.237.00 1 Träger f. PDU kpl. mont. f. Lift

 2      343.00.501.00 1 Steuerung VMI LAN MAX mont. SILINE

Control board VMI LAN MAX SILINE

Commande VMI LAN MAX montée SiLine

 3      985.10.127.08 13 Abstands-Stütze f. Platine Typ PS  (Abstand 7,7)(10,5)

Spacer bracket for circuit board

Attache d'écartement p.platine type PS (écartements=7,7/10,5)

 4      985.10.127.01 6 Printplattenhalter 

Printed board support 

Pièce de fixation du circuit imprimé

 5      343.00.235.00 1 Kasse 

Bild 2. 1
157076501000 / Version:00 / 05-2018
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GF Robimat SiLine             
Auszug // Display
Drawer // Display
Tiroir // Afficheur

Pos. Artikel-Nummer Stck. Bezeichnung Bemerkung

Item Part no. / N°de réf. Unit/unité Description Remarks / Remarque

 1      950.87.002.00 10 Kombimutter M 4 mit loser gewölbter Scheibe

Multipurpose nut M 4 with flanged washer

_crou hexagonal M 4 avec rondelle

 2      414.01.106.00 1 Füllscheibe kpl. mont. 

 3      414.01.087.00 1 Bedienfeldscheibe oben kpl. mont.

Door cover complete 

Habillage de porte complet 

 4      414.01.555.00 1 Display kpl. mont. HMI SiLine

 5      414.00.162.00 2 Ansatzmutter M4 SW10 

Outlet for hot water 

Pièce de distribution d'eau chaude

 6      950.87.003.00 12 Kombimutter M 5 mit loser,gewölbter Scheibe

Multi-purpose nut M 5 with flanged washer

_crou hexagonal M 5 avec rondelle

 7      707.00.028.00 2 Distanzblech Bedienfeldblenden 

Spacer sheet for operating panel plates

Pièce d'écartement des caches d'utilisation

 8      325.00.623.00 1 Blindplatte für POS Fenster Farbe?

Cover for POS-window Colour?

Cache pour fenêtre POS, couleur ?

 9      707.00.088.00 1 Blende Bedienfeld oben kpl. Farbe?

10      414.00.030.00 2 Abstandblech Displayträger 

11      414.01.029.00 1 Displayträger kpl. mont. 

12      414.01.555.00 1 Display kpl. mont. HMI SiLine

13      414.00.162.00 2 Ansatzmutter M4 SW10 

Outlet for hot water 

Pièce de distribution d'eau chaude

Bild 2. 2
177076501000 / Version:00 / 05-2018
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Tiroir // Tiroir
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GF Robimat SiLine             
Auszug // Auszug
Drawer // Drawer
Tiroir // Tiroir

Pos. Artikel-Nummer Stck. Bezeichnung Bemerkung

Item Part no. / N°de réf. Unit/unité Description Remarks / Remarque

 1      309.00.038.00 1 Einwurfblende kpl. .nicht/ not model Diamond

Coin insert plate 

Plaque d'introduction 

 2      343.00.236.00 1 Einwurfkanal kpl. 

Coin insert chute 

Canal d'introduction 

 3      950.87.003.00 4 Kombimutter M 5 mit loser,gewölbter Scheibe

Multi-purpose nut M 5 with flanged washer

_crou hexagonal M 5 avec rondelle

 4      273.00.064.00 1 Einwurfmulde 

Recessed coin insert 

Fente d'introduction de pièces 

 5      270.00.069.00 1 Einwurfdichtung .nicht/ not model Diamond

Coin insert seal 

Joint pour introduction 

 6      950.87.003.00 4 Kombimutter M 5 mit loser,gewölbter Scheibe

Multi-purpose nut M 5 with flanged washer

_crou hexagonal M 5 avec rondelle

 7      707.00.030.00 2 Distanzblech Einwurfmulde .nicht/ not model Diamond

 8      707.00.029.00 1 Ausgleichsblech Einwurfmulde .nicht/ not model Diamond

 9      343.01.233.00 1 Rückgabemotorhalter kpl. mont. 

10      705.01.021.00 1 Ausgabe vorm. 

11      704.01.030.00 1 Geldkanäle vorm. 

Coin chute pre-assembled 

Canal de monnaie 

12      950.87.003.00 4 Kombimutter M 5 mit loser,gewölbter Scheibe

Multi-purpose nut M 5 with flanged washer

_crou hexagonal M 5 avec rondelle

13      343.01.254.00 1 Teilesatz Rückgabekästchen 

Bild 2. 3
197076501000 / Version:00 / 05-2018
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Tiroir // Clavier
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Auszug // Tastatur EC
Drawer // Keypad
Tiroir // Clavier

Pos. Artikel-Nummer Stck. Bezeichnung Bemerkung

Item Part no. / N°de réf. Unit/unité Description Remarks / Remarque

 1      707.01.173.00 1 Haltewinkel f. Beleuchtung vorm.

 2      950.84.040.06 1 Gewindeformschraube (Li/Torx) DIN 7500-CM 4*6 -TX20-

Thread-forming screw 4*6 -TX20-

Vis autotaraudeuse tête bombée et torx, CM 4 x 6 -TX20-

 3      704.00.023.00 1 Ausgabetor kpl. Dekor?

Delivery unit shutter Sticker?

Porte de distribution, décor ?

 4      950.84.040.30 8 Gewindeformschraube (Li/Torx) DIN 7500-M 4 x 30   -TX20-

Thread-forming screw M4 x 30 -TX20-

Vis autotaraudeuse tête bombée /torx, M4 x 30 -TX20-

 5      704.00.025.00 1 Zahnrad-Zahnscheibe Kombination

Toothed wheel - toothed lock washer combination

Combinaison roue dentée-disque denté

 6      950.64.002.00 1 Sicherungsscheibe 2,3 

Retaining washer 2.3 

Rondelle d'arrêt 2,3 

 7      704.00.095.00 1 Achse f. Zahnrad 

Axle for gear wheel 

Axe pour roue dentée 

 8      704.00.087.00 1 Scheibe D18,0 x D3,2 x 1,0

Washer D18.0 x D3.2 x 1.0

Rondelle, _ = 18,0 x _ = 3,0 x 1,0

 9      272.00.126.00 1 Zahnriemen Z=52 SC 

Drive belt 

Courroie dentée, Z = 52 SC 

10      951.48.203.16 2 Kunststoffschraube Li./Torx 3,0 x 16  -TX10-

Plastic screw 3.0 x 16 -TX10-

Vis p. plastique à tête bombée et empreinte torx, 3,0x16-TX10

11      471.00.153.00 2 Kabelklammer 

Cable clamp 

Bride de câble 

12      705.01.024.00 1 Antrieb f. Ausgabetor kpl.mont 

13      704.00.536.00 1 Kabelverbindung Steuerung - Ausgabe

Cable connection Control board - Delivery unit

Raccord de câbles commande - distribution

14      701.00.549.00 2 Schalter mont. Shutter / Auswerfertuch

Switch assembled shutter / product basket

Interrupteur volet de dist. / panier de produit

15      951.48.203.16 4 Kunststoffschraube Li./Torx 3,0 x 16  -TX10-

Plastic screw 3.0 x 16 -TX10-

Vis p. plastique à tête bombée et empreinte torx, 3,0x16-TX10

16      951.72.002.00 2 Scheibe A 3,2 

Washer A 3,2 

Rondelle A 3,2 

17      951.48.203.16 2 Kunststoffschraube Li./Torx 3,0 x 16  -TX10-

Plastic screw 3.0 x 16 -TX10-

Vis p. plastique à tête bombée et empreinte torx, 3,0x16-TX10

18      583.00.114.00 1 Zugfeder 

Pull-spring 

Ressort de traction 

19      704.00.058.00 1 Abdeckung 1 

Cover 1 

Recouvrement 1 

--------->

Bild 2. 4
217076501000 / Version:00 / 05-2018
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Drawer // Keypad
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GF Robimat SiLine             
Auszug // Tastatur EC
Drawer // Keypad
Tiroir // Clavier

Pos. Artikel-Nummer Stck. Bezeichnung Bemerkung

Item Part no. / N°de réf. Unit/unité Description Remarks / Remarque

20      950.84.040.06 1 Gewindeformschraube (Li/Torx) DIN 7500-CM 4*6 -TX20-

Thread-forming screw 4*6 -TX20-

Vis autotaraudeuse tête bombée et torx, CM 4 x 6 -TX20-

21      660.00.123.00 1 Druckfeder DE8,63/DE0,63/L0 37

22      704.00.060.00 1 Schieber f.Verriegelung 

23      704.00.059.00 1 Abdeckung 2 

Cover 2 

Recouvrement 2 

24      701.00.549.00 1 Schalter mont. Shutter / Auswerfertuch

Switch assembled shutter / product basket

Interrupteur volet de dist. / panier de produit

25      950.84.030.14 2 Gewindeformschraube (Li./Torx) DIN 7500-CM 3 x 14  -TX10-

26      665.00.087.00 2 ABDECKKAPPE DL 30            SCHWARZ

Bild 2. 4
237076501000 / Version:00 / 05-2018



Gehäuse // Anbauteile Gehäuse
Cabinet // Mounted cabinet parts
Caisse // Pièces de montage de la caisse
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GF Robimat SiLine             
Gehäuse // Anbauteile Gehäuse
Cabinet // Mounted cabinet parts
Caisse // Pièces de montage de la caisse

Pos. Artikel-Nummer Stck. Bezeichnung Bemerkung

Item Part no. / N°de réf. Unit/unité Description Remarks / Remarque

  A     704.03.075.00 1 Teilesatz LED Beleuchtung Sielaff LTW-5630SZS65

Parts set LED illumination Sielaff LTW-5630SZS65

Kit éclairage LED Sielaff LTW-5630SZS65

 1      704.00.091.00 1 Scharnierbolzen oben 

 2      704.01.075.00 1 LED-Beleuchtung links vorm. LTW-5630SZS65

LED illumination, left LTW-5630SZS65

_clairage LED à gauche LTW-5630SZS65

 3      704.02.075.00 1 LED-Beleuchtung rechts vorm. LTW-5630SZS65

LED illumination, right LTW-5630SZS65

_clairage LED à droite LTW-5630SZS65

 4      704.50.314.00 1 Rüstsatz Klappe f. Zwischenw. GF-XL

Kit flap for interm. wall GF-XL

Kit volet pour paroi intermédiaire, GF-XL

 5      704.00.001.36 1 Ansaugschutz  GF XL .nur/ only L

Suction protection GF XL / SIRIUS L

Protection contre l'aspiration GF XL

706.00.015.00 1 Ansaugschutz GF XM .nur/ only M

Suction protection GF XM / SIRIUS M

Protection contre l'aspiration GF XM

 6      704.00.072.00 1 Blende rechts kpl.   Farbe? 

Right kick plate, colour ? 

Cache de socle à droite, couleur ?

704.00.071.00 1 Blende links kpl.   Farbe? 

Left kick plate, colour ? 

Cache de socle à gauche, couleur ?

 7      952.51.305.10 10 Gewindeformschraube (Li/Torx) SON   M 5 x 10    -TX20-

Thread-forming screw M 5 x 10 -TX20-

Vis autotaraudeuse tête bombée torx, M5 x 10 -TX20-

 8      606.00.086.00 4 Bodenstellschraube kpl. (70) M16 x 70

Base adjusting screw M16 x 70

Pied à hauteur réglable M16 x 70

 9      704.00.174.00 1 Einhängeblech f. Blende vorn 

Fixing plate for cover 

Pièce de fixation pour cache 

10      951.19.104.20 2 Linsen-Blechschraube m. Torx 4,0 x 9,0 -A2F - TX20

Fillister head screw w. Torx 4.0 x 9.0 -A2F - TX20

Vis à tôle à tête goutte-de- suif av. torx 4,0x9,0-A2F-TX20

11      705.00.051.00 1 Blende vorne vorm. .nur/ only L

707.00.051.00 1 Blende vorne vorm. .nur/ only M

12      706.00.009.00 1 Winkel vorne 700,00 -0,6 x 50,00 x 3,00mm .nur/ only M

Front bracket 700.0 -0.6 x 50.0 x 3.0 mm

Cornière 700,0-0,6 x 50,0 x 3,0 mm

704.00.509.02 1 Winkel .nur/ only L

Bracket 50.0/34.0 *3.0 *850.5 -0.6 mm

Cornière 

13      706.00.030.00 1 Bodenisolierung 

14      704.01.078.00 1 Schaumabdeckung links vorm. 

Left cover 

Recouvrement à gauche 

15      985.55.494.09 1 Antenne Omniplanar GSM 70 Dual

Antenna Omniplanar GSM 70 dual

Antenne Omniplanar GSM 70 dual
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Gehäuse // Anbauteile Gehäuse
Cabinet // Mounted cabinet parts
Caisse // Pièces de montage de la caisse
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GF Robimat SiLine             
Gehäuse // Anbauteile Gehäuse
Cabinet // Mounted cabinet parts
Caisse // Pièces de montage de la caisse

Pos. Artikel-Nummer Stck. Bezeichnung Bemerkung

Item Part no. / N°de réf. Unit/unité Description Remarks / Remarque

16      337.01.056.00 1 Teilesatz Abdeckung f.Gehäuse- bohrung(Antennenbohrung)M91901

Cover for antenna hole .

�Kit recouvrement pour per age dans caisse (antenne)

17      704.01.093.00 1 Lüftungsgitter kpl. 

Ventilation grid 

Grille de ventilation 
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Gehäuse // Liftsystem
Cabinet // Lift system
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GF Robimat SiLine             
Gehäuse // Liftsystem
Cabinet // Lift system
Caisse // Système d'ascenseur

Pos. Artikel-Nummer Stck. Bezeichnung Bemerkung

Item Part no. / N°de réf. Unit/unité Description Remarks / Remarque

 1      704.00.222.00 2 Riemenbuchse 

Belt-bearing bush 

Douille de courroie 

 2      704.00.098.00 1 Zahnriemen f.Antrieb waagrecht X-Achse / Gehäuse / 6,510m .nur/ only L

Drive belt, horizontal, X-axis, 6.51m

Entraînement à courroie dentée axe X / caisse / 6,510 m

707.00.098.00 1 Zahnriemen f. Antrieb Waagrech X-Achse / Gehäuse/5,91m .nur/ only M

 3      704.03.212.00 1 Antriebswelle kpl. mont. 

Axle driving shaft 

Arbre d'entraînement 

 4      704.00.256.00 1 Leitungsführung 

Cable guide 

Guidage de câble 

 5      704.00.524.00 1 Kabelverbindung Lift 

Cable connection for lift 

Câblage ascenseur 
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Warenfächer // Warenfach 3er
Product compartments // Triple product compartment
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GF Robimat SiLine             
Warenfächer // Warenfach 3er
Product compartments // Triple product compartment
Blocs confiseurs // Bloc confiseur à 3 compartiments

Pos. Artikel-Nummer Stck. Bezeichnung Bemerkung

Item Part no. / N°de réf. Unit/unité Description Remarks / Remarque

  A     704.01.100.00 1 Warenfach 3er 74 mm kpl. mont. schwenkbar      Farbe?

Triple product compartment, tiltable, colour ?

Bloc confiseur triple basculable, couleur ?

 1      704.01.136.00 1 Teilesatz Schachteinsatz- Warenfach 9mm

Parts set insert for product compartment

Kit empiècement 9 mm pour bloc confiseur

 2      704.00.102.00 2 Produktrückhalter f.Warenfach 

Product retainer for product compartment

Languette de maintien produit pour bloc confiseur

 3      704.00.131.00 1 Sortenschildfolie kpl 37*19*0,4 Selbstklebend

Pocket for product label self-adhesive, 37*19*0.4

_tiquette produit autocollante 37*19*0,4

 4      704.00.105.00 1 Zahnriemen Z 429 

Drive belt Z 429 

Courroie dentée Z 429 

 5      704.00.108.00 1 Umlenkstück f. Riemen 

Diverter for belt 

Déflecteur pour courroie 

 6      704.00.107.00 1 Schieber f.Warenfach 

Pusher for product compartment 

Poussoir pour bloc confiseur 

 7      704.00.198.00 1 Sicherungsblech f. Schieber 

Metal retainer f. Pusher 

Plaque de fixation p. poussoir 

 8      704.00.111.00 1 Abdeckung f. Schieber 

Cover for pusher 

Recouvrement pour poussoir 

 9      704.00.109.00 1 Gleitstück f.Schieber 

Glide for pusher 

Pièce coulissante p. poussoir 

10      704.00.118.00 3 Führung f. Warenfach 

Guide for product compartment 

Guidage pour bloc confiseur 

11      704.00.128.00 1 Führungsstück f. Warenfach 

Guide piece for product compartment

Pièce de guidage pour bloc confiseur

12      704.00.119.00 1 Führung f. Warenfach rechts 

Righthand guide for product compartment

Guidage à droite pour bloc confiseur

13      704.00.129.00 1 Führungsstück f. Warenfach rechts

Righthand guide piece for product compartment

Pièce de guidage à droite pour bloc confiseur

14      704.00.124.00 1 Querträger vorne 

Cross carrier in the front 

Profilé transversal avant 

15      704.00.257.00 1 Betätigerwinkel 

Actuator bracket 

Angle d'actionnement 
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Warenfächer // Warenfach 2er
Product compartments // Double product compartment
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GF Robimat SiLine             
Warenfächer // Warenfach 2er
Product compartments // Double product compartment
Blocs confiseurs // Bloc confiseur à 2 compartiments

Pos. Artikel-Nummer Stck. Bezeichnung Bemerkung

Item Part no. / N°de réf. Unit/unité Description Remarks / Remarque

 1      704.00.107.00 1 Schieber f.Warenfach 

Pusher for product compartment 

Poussoir pour bloc confiseur 

 2      704.00.198.00 1 Sicherungsblech f. Schieber 

Metal retainer f. Pusher 

Plaque de fixation p. poussoir 

 3      704.00.111.00 1 Abdeckung f. Schieber 

Cover for pusher 

Recouvrement pour poussoir 

 4      704.00.109.00 1 Gleitstück f.Schieber 

Glide for pusher 

Pièce coulissante p. poussoir 

 5      704.00.105.00 2 Zahnriemen Z 429 

Drive belt Z 429 

Courroie dentée Z 429 

 6      704.00.108.00 2 Umlenkstück f. Riemen 

Diverter for belt 

Déflecteur pour courroie 

 7      704.00.131.00 2 Sortenschildfolie kpl 37*19*0,4 Selbstklebend

Pocket for product label self-adhesive, 37*19*0.4

_tiquette produit autocollante 37*19*0,4

 8      704.00.106.00 2 Zahnrad Z28 m. Zahnscheibe Z20 

Gear wheel Z28 with toothed washer Z20

Roue dentée Z28 avec disque denté Z20

 9      704.00.102.00 4 Produktrückhalter f.Warenfach 

Product retainer for product compartment

Languette de maintien produit pour bloc confiseur

10      706.00.105.00 1 Querträger vorne 

Cross carrier front 

Profilé transversal avant 
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Warenfächer // Warenfachebene komplett
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GF Robimat SiLine             
Warenfächer // Warenfachebene komplett
Product compartments // Product shelf
Blocs confiseurs // Plateau de blocs confiseurs complet

Pos. Artikel-Nummer Stck. Bezeichnung Bemerkung

Item Part no. / N°de réf. Unit/unité Description Remarks / Remarque

 1      704.02.100.00 1 Warenfachebene 9 x 74 mm schwenkbar      Farbe?

Product shelf, tiltable, 9 x 74 mm              Colour?

Plateau confiseur basculable, 9 x 74 mm, couleur ?

 2      706.02.100.00 1 Warenfachebene 7 x 74 mm schwenkbar        Farbe?

Product shelf, tiltable, 7 x 74 mm              Colour?

Plateau confiseur basculable, 7 x 74 mm, couleur
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Auslegearm // Auslegearm
Liftarm // Liftarm
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GF Robimat SiLine             
Auslegearm // Auslegearm
Liftarm // Liftarm
Bras de distribution // Bras de distribution

Pos. Artikel-Nummer Stck. Bezeichnung Bemerkung

Item Part no. / N°de réf. Unit/unité Description Remarks / Remarque

  A     704.01.259.00 1 Korb kpl. mont. Kunststoff m. Lichtgitter

Product basket with light bar .

Panier de produit avec barrière photo-électrique

 1      704.01.230.00 1 I-Schiene mont. 

Vertical track, assembled 

Rail en I 

 2      950.84.040.08 2 Gewindeformschraube LI/Torx M 4 x 8

Thread-forming screw torx M 4 x 8

Vis autotaraudeuse à tête bombée, M 4 x 8

 3      704.01.244.00 1 Wagen horizontal mont. 

Horizontal carriage 

Chariot horizontal 

 4      704.01.259.04 1 Korboberteil mont. 

Product basket - upper part 

Pièce supérieure du panier de produit

 5      704.01.547.00 1 Platine Lichtgitter Empf.kpl. best. lackiert

Circuit board: lightbar receiver

Platine barrière photo-électr. récepteur

 6      704.01.549.00 1 Platine Lichtgitter Sender kpl best. lackiert

Circuit board: lightbar transmitter

Platine barrière photo-électr. émetteur

 7      704.00.096.00 1 Zahnriemen f.Antrieb senkrecht Y-Achse / I-Schiene / 2,805m

Toothed belt drive - vertical Y-axis / i-rail / 2,805 m

Entraînement à courroie dentée vertical, axe Y/rail I/2,805 m

 8      704.01.266.00 1 Motorträger vorm. 

Support for motor 

Support de moteur 

 9      704.00.520.00 1 KV Korb - Platine 

Cable connection control board - product basket

Câblage panier - platine 
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GF Robimat SiLine             
Kühlung // Kühlung
Cooling unit // Cooling unit
Réfrigération // Réfrigération

Pos. Artikel-Nummer Stck. Bezeichnung Bemerkung

Item Part no. / N°de réf. Unit/unité Description Remarks / Remarque

  A     707.00.501.00 1 Kühlung SKA 751 m. Sensor kpl. mont. GF Sirius M/L

707.00.502.00 1 Kühlung SKA 751 m. Sensor kpl. mont. GF Sirius M/L

Cooling unit SKA 751 w.sensor, GF Sirius M/L, energy-eff.fan

Groupe de froid SKA 751 avec capteur, GF Sirius M/L

707.00.503.00 1 Kühlung SKA 791 m. Sensor kpl. mont. GF Sirius M/L CO2

704.00.550.00 1 Kühlung SKA 435 kpl. mont. GF XL

Cooling unit SKA 435 GF XL/XM

Groupe de froid SKA 735, GF XL GF XL

 1      985.27.600.03 2 Wechselstrom Kompaktventilator 

Compact ventilator AC 

Ventilateur compact, courant alternatif

 2      985.10.201.08 2 Befestigungsschelle D 6.5 für M5

Mounting clip 6.5 für M5

Bride de fixation D 6,5 pour M5

 3      951.20.948.10 2 Linsen-Blechschraube TORX 4,8 x 10,0

Fillister head screw TORX 4.8 x 10.0

Vis à tôle torx à tête goutte-de-suif, 4,8 x 10,0

 4      951.20.948.10 4 Linsen-Blechschraube TORX 4,8 x 10,0

Fillister head screw TORX 4.8 x 10.0

Vis à tôle torx à tête goutte-de-suif, 4,8 x 10,0

 5      951.19.104.20 4 Linsen-Blechschraube m. Torx 4,0 x 9,0 -A2F - TX20

Fillister head screw w. Torx 4.0 x 9.0 -A2F - TX20

Vis à tôle à tête goutte-de- suif av. torx 4,0x9,0-A2F-TX20
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GF Robimat SiLine 
KV-Kabelverbindungen // Schaltplan 1
Cable connections // Circuit diagram 1
Raccordements électriques // Schéma électrique 1

Pos. Artikel-Nummer Stck. Bezeichnung Bemerkung

Item Part no. / N°de réf. Unit/unité Description Remarks / Remarque

 1 300.00.528.00 1 Kabelverbindung Steuerung - MSG

 2 343.00.509.00 1 Kabelverbindung PDU - VMI 

 3 343.00.528.00 1 Kabelverbindung PDU - Netzteil Power

 4 343.00.536.00 1 Kabelverbindung Masseleitung PDU

 6 344.00.518.00 1 Kabelverbindung Hauptschalter - Netzteil Logik

 7 344.00.519.00 1 Kabelverbindung PDU - Netzteil Power

 8 344.00.520.00 1 Kabelverbindung PDU - Netzteil Logik

 9 344.00.521.00 1 Kabelverbindung PDU - Steuerung-Touch

21 704.00.570.00 1 Kabelverbindung Klemmkasten - Kompressor

24 705.00.503.00 1 Kabelverbindung Türkontaktscha lter 1,5m

26 705.00.505.00 1 Kabelverbindung PDU - Kühlung 2,8m

34 344.00.524.00 1 Gerätezuleitung kpl. mont. 5m 3xFSH 6,3
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KV-Kabelverbindungen // Schaltplan 2
Cable connections // Circuit diagram 2
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GF Robimat SiLine 
KV-Kabelverbindungen // Schaltplan 2
Cable connections // Circuit diagram 2
Raccordements électriques // Schéma électrique 2

Pos. Artikel-Nummer Stck. Bezeichnung Bemerkung

Item Part no. / N°de réf. Unit/unité Description Remarks / Remarque

 2 343.00.509.00 1 Kabelverbindung PDU - VMI 

 5 344.00.509.00 1 Kabelverbindung Steuerung - motorische Geldrückgabe

 9 344.00.521.00 1 Kabelverbindung PDU - Steuerung-Touch

10 409.00.510.00 1 Kabelverbindung USB (Board-Bu) 20cm Einbaubuchse Schraubbar

Cable connection USB 20cm panel jack screwable

Câblage USB 20 cm prise encastrée vissable

18 704.00.541.00 1 Kabelverbindung LED Beleuchtun 

23 705.00.501.00 1 Kabelverbindung X-Motor 1,3m

25 705.00.504.00 1 KV Steuerung - Temp. Fühler 1/2 GF Sirius M/L

27 705.00.506.00 1 Kabelverbindung Steuerung - Beleuchtung

28 705.00.507.00 1 Kabelverbindung Steuerung - Ausgabe

29 705.00.508.00 1 Kabelverbindung Encoder X-Moto 1,35m

30 705.00.509.00 1 Kabelverbindung Beleuchtung Tür

31 705.00.510.00 1 Kabelverbindung Steuerung - Endschalter X

32 705.01.502.00 1 Kabelverbindung Lift kpl. 

33 985.06.786.18 1 Patch Leitung Cat 6 Grau -Slimwire+ 0,5m

Patch cable CAT 6 grey -Slimwire+ 0.5m

Câble patch CAT 6, gris 0,5 m
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Cable connections // Circuit diagram 3
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GF Robimat SiLine 
KV-Kabelverbindungen // Schaltplan 3
Cable connections // Circuit diagram 3

Pos. Artikel-Nummer Stck. Bezeichnung Bemerkung

Item Part no. / N°de réf. Unit/unité Description Remarks / Remarque

13 704.00.520.00 1 KV Korb - Platine 

Cable connection control board - product basket

Câblage panier - platine 

14 704.00.521.00 1 Kabelverbindung Z-Motor 

Cable connection Z-motor 

Câblage moteur Z 

15 704.00.522.00 1 KV Encoder Z-Motor 

Cable connection Encoder Z-motor

Câblage encodeur moteur Z 

16 704.00.523.00 1 KV I-Schiene 

Cable connection Vertical track

Câblage rail en I 

17 704.00.539.00 1 Kabelverbindung Platine Lichtgitter Sender-Empf

Cable connection Circuit board for light bar sender-receiver

Câblage platine cellule photo électrique émetteur/récepteur

20 704.00.553.00 1 Kabelverbindung Korb - Motor - Lichtgitter

Cable connection Product basket - motor - light bar

Câblage CPU panier - moteur - cellule produit

32 705.01.502.00 1 Kabelverbindung Lift kpl. 

Raccordements électriques // Schéma électrique 3
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